5 METPHIH NYKNOTHTAZ

Mukvétnta

Movaba

KETPNONG TG
TUKVOTNTAC

Meipaua 1

(Métpnon
nUKVOTNTAC
uypoU owuarog)

Neipaua 2

(Métpnon
TIUKVOTNTAG
OTEPEOU
owuarog)

Aoknoeic

Nukvétnta (d) evég vAkob opiletar w¢ To INAiKo ¢ padag Evos owuarog and To
UAIKO autd mpog Tov ByKo Tov.

Mo va tnv unoAoyicoups, SlatpoUpe T KA TOU CWHOTOS KE TOV OyKO Tou:
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TUkVOTHTA =

H nukvétnra eéaprdrat pévo and 1o UALKG TOU owUATOS.

Etol Sev e€aptdral and to oxfipa, To péyebog f Tnv mocdtnta tou. MN.x. Eite ndpoupe
pla odnpodokd eite éva piviopa owdrpou, n mukvotnta Ba eivar n B kot
XOPAKTNPLOTIKY TOU Ol8rpou.

Edv n pdla petpnBei oe kihd kaL o 6ykog oe KUBLKA HETpa, TOTe N SieBvrig povada
HETPNONC TNE TUKVATNTAC, pe Bdon Tov napandavw tuno, Ba eival to KA ava kupwd
pépo (1 Kg/m?). '

AMeg povadeg pnopet va lvat to g/L, g/mL KA.

AwaBétoupe éva Juyd, évav oykopetpikd KUAWSpo kal éva Soxeio pe uypd. Mpwra,
TONoBeTOUHE TOV ASELO OYKOMETPLKO OTO JUYO Kal UETPAME TN HAZa Tou. Baloupe To
UYPO OTOV OYKOMETPLKS Kal UTtodoyifoups Tn pala Tou uypol adatpwvrag tn pala tou
OVKOUETPLKOU. 3T GUVEXELQ, HETPALE T OTABLN Tou yia va BpoUjLe ToV YKo Tou Kat
té)oc, Stapolpie th H&Za pe Tov GYKO yia va BpoUpe TNV MUKVOTNTA Tou.

ABétoupe éva Zuyd, évav OYKOMETPIKO KUAWVSPO pe VePO Kal éva OTEPES OWHA.
TonoBetoljie To SwHa 6To {uyd Kal LETPAlLE T HATa Tou. ITn CUVEXELR, TotoBeToUpE
TO CWHLOL OTOV OYKOMETPLKO Ko PETpdpe doo avuPpwBnke n otddun tou vepol yia va
Bpolue Tov dyko tou. TEhog, Swaipolpe tn pala pe Tov Oyko yia va Bpoupe tnv
TLUKVOTNTA TOU.

a)Eav n pala o
OAWV TWV uypwv
givat 42g, va
unohoyicete TNV
TUKVOTNTA  Tou
kaBevadg.

Y

8
lllj]lllllllllilllil

&

14 mL

B)Na umoloyioete TV MUKVOTATO TNG METPAS
£4v yvwpilete 6TL n pala tng eivar 200g..
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